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M@ 1. ROTEBD LTS n REFITHREDZTHEAZ Mat,xn,(R) & L, Mat,,(R) % @D
THIOME AT =Xk oT, R EOXRZ MUVZEMEART (59 HEERERY 3 2)). ok &,
Mat,,xn (R) DL F OHAEADZNEN Mat,n, (R) DBHZEHTHEHE S D2 HEL, ZOMHEERA
. (HLWESIZEn=3  LTHMELTHRW. 727U, TOHE 282 T5.)

(1) Wy = {A € Mat,x,(R) | Tr(A) = 0}.
(2) Wa = {A € Mat,xn(R) | Tr(A) > 0}.
(3) W3 = {A € Matyxn(R) | det(4) = 0}.

ayr - A1n

L, A= ¢ 0 HL,
an1 Apn
Tr(A) = an + a2+ ann = Y az; (BRI OR)

i=1

THB (5 3 EHB/EE p.5 M 1).

(RDR— VIR 2 HH 0 T, )

* RIS © Google classroom @ %3] WIZH 25 TALF— ME) o 5 9 FALVR— MRE) 12 PDFERCTT vy 7o— K



B 2. COnzfffie 32 1 EHEHARKDOLTHEAZ Clz] £ U, Clz] Z@HDOZHADNE AN T —
ffiz& b, CLoRZ PLVEREALT (59 FEEEER] 2 2). Z0r &, Cl] DU TOHIEANZ
NEN Clz] DD THEHE S 2 HEL, ZOMHEEBRAL.

(1) W= {f(x) € Clz] | f(0) = 02> f(2) = 0}.
(2) Wy = {f(x) € Clz] | f(0) = 0 72U f(2) = O}.
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